



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL N.º 17/2013**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 08/03/2013, SEÇÃO 3, PÁGINA 65

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nºs 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003 resolve: **RETIFICAR E PRORROGAR** o período de inscrições do Processo Seletivo Simplificado, objeto do Edital n.º 17/2013, publicado no D.O.U. de 05/03/2013, seção 3, páginas 65 e 66, para contratação de professor por tempo determinado nas seguintes Unidades Acadêmicas:

Escola de Agronomia e Engenharia de Alimentos – EAEA

Processo n.º. 23070.003293/2013-81

Área: Desenho Técnico

Anexo I - ***Unidade Acadêmica

Onde se lê: ***Escola de Agronomia e Engenharia de Alimentos - EA

Campus II Samambaia Rodovia Goiânia/Nova Veneza, Km 0 Caixa Postal 131, CEP 74690-900 Goiânia- GO – Brasil
Telefone (062) 3521-1390/1530, e-mail: mamparo@terra.com.br sítio: www.agro.ufg.br, horário de Atendimento: das 8h00min às 1h30min e das 14h00min às 17h30min.

Leia-se: ***Escola de Agronomia e Engenharia de Alimentos - EA

Campus II Samambaia Rodovia Goiânia/Nova Veneza, Km 0 Caixa Postal 131, CEP 74690-900 Goiânia- GO – Brasil
Telefone (62) 3521 1530; Fax: (62) 3521 1603,
email: marcileneufg@gmail.com, sítio: www.agro.ufg.br, horário de Atendimento: das 8h00min às 1h30min e das 14h00min às 17h30min

Faculdade de História - FH

Processo n.º 23070.003530/2013-12

Área/Disciplina: Didática da História

Período de Inscrição: **05/03/2013 a 01/04/2013**

Goiânia 07 de março de 2013.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor

